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ESERCIZIO  N° 1     (7 punti) 

7 punti   (Risoluzione completa) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

4 punti  (8 ≤ N combinazioni < 11)    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 punti (N combinazioni < 8 )  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ESERCIZIO  N° 2     (5 punti) 

 5 punti (Risoluzione completa e ordinata)   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 punti  (Risoluzione corretta ma limitata a tre intersezioni) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



0 punti  (Risoluzione errata) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



ESERCIZIO  N° 3     5 punti 

5 punti (Risoluzione completa) 
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ESERCIZIO  N° 4     10 punti 

10 punti (Risoluzione corretta) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ESERCIZIO  N° 5     7 punti 

7 punti (Risoluzione corretta) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3 punti  (Risoluzione incompleta per rappresentazione inesatta di un arco)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0  punti (Risoluzione errata - esercizio non compreso) 

 

 

 

 

 

 

ESERCIZIO  N° 6     7 punti 

7 punti (Risoluzione corretta e curata) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



0 punti (Risoluzione errata  - esercizio non compreso) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0 punti (Risoluzione errata - esercizio non compreso) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



ESERCIZIO  N° 7     7 punti 

7 punti (Risoluzione corretta e motivata) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7 punti (Risoluzione corretta e motivata) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



0  punti (Risoluzione errata - esercizio non compreso) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

0  punti (Risoluzione errata - esercizio non compreso) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ESERCIZIO  N° 8      10 punti 

10 punti (Risoluzione corretta e motivata) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10 punti (Risoluzione corretta e motivata  

 

 

 

 

 

 

 

0  punti (Risoluzione errata-esercizio non compreso) 

 

 

 

 

 

 

 



ESERCIZIO N° 9     10 punti 

10 punti (Risoluzione corretta e motivata) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 punti (Risoluzione con risposta esatta,  ma senza rappresentazione della tavola) 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                             0  punti (Risoluzione errata) 

 

 

 


